Primeira Prova de EQO – Eng. Prod. Sist. -  Prof. Milton – 15/05/2006

Resolva duas das seguintes equações diferenciais:

	1)
	f = 2xf’ + (f’)4 x²                         Resp.: f = 2xp + p4x², com  p = Cx-1/2

 ou  p = -(2x)-1/3


	2)
	h' = 10 – h²/4                             Resp.: h = 
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	3)
	y' = (y – 2x)/(4x – 2y + 2)         Resp.: (10x –5y + 4)4e10x + 20y = C


	4)
	2t.sen 3ydt + 3t².cos 3y dy = 0  Resp.: y = (1/3)arc sen( C/t²)


Resolva um dos seguintes problemas:

	5)
	Num ambiente que só cabe 600 seres de certa espécie, estão inicialmente apenas 100. Esta quantidade Q de seres cresce, com o tempo t (mês), segundo a lei

Q’ = Q.(600 – Q)/3000. 

Encontre a função Q(t)  e faça o seu gráfico.


Resp.: Q = 
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	6)
	Num tanque, inicialmente estão 50 l de uma solução cuja concentração é de 10g/l de impurezas. 

Ao mesmo tempo em que se deixa entrar 3 l/min de solução mais limpa (1g/l), deixa-se sair 2l/min da solução homogeneizada. 

Tal concentração C(t) varia segundo a equação C' = (3-3C)/(50+t).

Represente C(t) graficamente. 


Resp.: C = 
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